



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Заявление Следственного комитета при прокуратуре РФ

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин дал указание провести служебные проверки по фактам незаконных действий должностных лиц территориальных следственных управлений Следственного комитета, о которых сообщили депутаты Государственной Думы Российской Федерации на правительственном часе 6 октября 2009 года.

В Следственном комитете внимательно изучается любая критика в адрес следственных органов, мы оперативно реагируем на неё, принимая решения о проведении объективной и исчерпывающей проверки по каждому высказанному факту нарушений уголовно-процессуального законодательства или профессиональной этики следователя. Рассмотрение каждой жалобы или обращения депутата находится на особом контроле руководства Следственного комитета.

Все критические замечания в адрес Следственного комитета, прозвучавшие во время правительственного часа со стороны депутатов Государственной Думы правильно восприняты в СКП, созданы рабочие комиссии, которым поручено объективно и полно на месте проверить озвученную информацию. О результатах проверок депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации будут своевременно проинформированы.

08 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510718>